

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

报废车成野广告“新载体”

商家钻空子 市民谴责 交警犯难

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

记者 姚付林 摄影报道

在滕州市区,许多报废车辆成了商家宣传产品的“新载体”,将报废车重新包装,车体上印上广告,停在小区或人流量大的路边,花费不高却能起到很好的宣传效果。但是,这一“歪招”却引起了市民的谴责,不仅影响了城市交通,占了小区的停车位,给城市形象的提升也带来了极大的负面影响。



报废车全副武装打广告

12日,记者在滕州新兴南路向天小区处看到,一辆蓝色昌河车停在道路西侧,车身上贴了某品牌净水机的广告,车体做了刺眼的蓝色喷漆,与周边环境格格不入。这辆着装特别的昌河车,却只有一张车皮,里面骨架全无。透过车窗玻璃,记者清晰地看到里面的座位、方向盘等都被拆空。据介绍,这辆昌河车在此地停放已久,为了宣传自己的产品,商家动起了歪脑筋,将报废车辆在人流量的道路上长期停放,以此来达到宣传的目的。“虽然这辆昌河车停在路边很长时间了,因为这里是划定的停车位,就算是报废车,但理论上并没有违反交通规则。”对于这种将报废车长期停放在路边用于宣传的

行为,市民表达了强烈不满。“这样很不雅观,不仅对城市形象造成了一定的损害,最重要的是,它给我们的正常出行带来了不便。报废车成天占着停车位,有的直接占了人行道,很让人气愤。”据市民介绍,此类车辆基本上为昌河车,因为昌河车车体比一般轿车要高出许多,并且车身面积大,是很好的广告“载体”,一般情况下他们会将车停在路边或者小区门口,许多小区都有类似情况。

报废广告车屡见不鲜

记者在调查中发现,利用报废车做广告的商家还真不少,他们花很低的价钱买来报废车,再用心给车辆“穿新衣”,然后把车停在路边比较显眼的位置,以此牟利。

顺着新兴南路继续南行百米

左右,记者又看到了一辆小型货车,上面印有某宠物店的宣传信息,四个车轮都瘪瘪的,透过布满灰尘的车窗向内望去,车里已是“尘封”已久,看样子好几个月都没有动过了。

在河滨路,靠着滨江小区外墙的一处绿化草坪处,一辆黄色昌河车身上清晰地印着某橱柜品牌的信息,外表看起来崭新,黄色的喷漆好像是刚喷上去不久,而里面却是破烂不堪,车周围的杂草已被清除,唯独车下面的杂草无法清理,给此处的环卫人员带来了不少麻烦。

在海上明月和翠湖天地小区门口,都停着有同样宣传窗帘信息的昌河车,四个车胎也瘪了,毫无“生机”地停在小区门口。

“一辆报废车值不了几个钱,一千多块钱甚至几百块钱就能买

一辆,再花点钱弄个车体喷绘,据说宣传效果还不错。”一位市民这般说道,“这种报废车大都是在二手车交易市场买来的。”

商家钻空子 交警犯了难

随后,记者拨打了其中一个报废车上某品牌商家的电话,当问及到是不是有机动车停在某处没有开走时,他直言不讳地说,那是他们做的广告,虽然看上去车辆表面很新,但只是张壳而已。

这种报废车停放在路边,交警部门是否可以对其进行处罚,或者强行将车辆拖走呢?

随后,记者采访了一位正在执勤的交警,他告诉记者,对这种行为他们无权进行处罚,“如果车辆停放在违停的区域,交警部门可以对其进行处罚,甚至拖离现场。但鉴于车辆停放的区域并

非禁停区,交警部门对此也无可奈何。”交警告诉记者,一旦报废车上路运行,交警部门将坚决予以打击。

那么,这些报废车是否可以作为广告宣传的载体呢?这类车体广告相关法规允不允许?记者查询了相关资料,《户外广告登记管理规定》中明确提出:利用交通工具绘制、张贴、悬挂的广告应当向工商行政管理机关申请户外广告登记,领取《户外广告登记证》。“但是,现场见不到车主,我们无法查看他的《户外广告登记证》,所以不能确定他是否违规,也就不能将这些车辆拖走,对于这些报废车在路边停放做广告的现象,我们也很犯难,希望商家用合理的方法做宣传,不要钻空子或者是投机取巧。”该交警无奈地说。

注射美容 (上)

特邀作者 胡乐祥

注射美容是非手术整形美容的一种,利用注射的方法将生物材料或人工合成生物相容性材料注入真皮层或皮下通过不同的作用机理达到减少皮肤褶皱或塑型的一大类整形手术的方法。

八种材料

1、dermalive:解决表情纹的“果冻”。一个精彩的女人必然有种种精彩的表情,如果你发现细纹在你的嘴角和眉间蔓延,就给你的皮肤吃一种名叫dermalive的透明啫喱吧,它直击面部表情纹,让笑容去来无痕。dermalive融合压力水胶和非动物源的hyaluronic acid,在较深的皮肤褶皱和凹陷下增加内容物,令沟壑、低洼部分升高、平复,特别适用于嘴和鼻子周围以及前额的皱纹。注射后可能出现些许肿胀、发红和皮肤敏感,但24小时后一切风平浪静。hyaluronic acid的效果只能持续数月,而压力水胶的功效是无限长久的。风险当然会有:压力水胶有可能形成只有靠手术才能去除的肿块。尽管这一点使产品的流行程度大打折扣,但不足以挡住“贪婪”女性对它的垂涎。

2、sculptur/new-fill:可供雕塑的神奇“蛋白”。设想一下,如果能像做雕像一样用艺术家的双手重塑我们

的身体,哪里多一些,哪里少一些,我们将变成怎样令人惊叹的完美艺术品呀!取代了自身脂肪转移法的sculptura就是这样一位雕塑师,它的主要成分poly-L-lactic acid能刺激皮肤组织生成胶原蛋白,达到局部添加脂肪的塑形效果,特别适合大容量的轮廓矫正,比如年龄引起的面部凹陷。由于注射触及皮肤深层,48小时内有可能出现肿胀和瘀血,相对于持久的功效,这一点麻烦还是可以忍受的。重塑面部轮廓是一门艺术,务必选择有经验的美容师,把自己当作一件无价的艺术品来看待。

3、aquamid:丰盈性感的翘唇填充物。为了拥有丰满、微翘的惹人嘴唇,我们曾经不择手段,大胆尝试各种方法。今天的丰唇产品aquamid帮你实现比“蜂螫式”丰唇更加自然、柔软的性感美唇。作为一种永久性的注射填充物,aquamid以水为主要成分,含2.5% polyacrylamide——它是术后嘴唇柔软、自然的功臣——既可增大嘴唇体积,也可用于改善面部轮廓。但是,切记aquamid极易被人体吸收,一点点剂量就能显山露水,一旦使用过量,你的嘴唇将永久性地看起来很“人造”。所以千万不可贪多,恰到好处丰盈最好。

4、beauty face:永恒效果的蛋白微球。beauty face是生物材料与非生物材料混合的代表,它把胶原蛋白和pmma微球(聚甲基丙烯酸甲酯)进行混合,注入人体后,胶原蛋白在一定时期内被降解吸收,而pmma为非生物材料、不被人体降解吸收,利用它对局部组织的刺激及支架作用,人体自身的纤维结缔组织增生,达到永久性美容的效果。

5、sheba:仿若新生的神奇聚乳酸。是填充,还是刺激生长? sheba把两种功能融于一身。聚乳酸及经特殊处理的人真皮注射美容是最近出现的高科技产物,sheba是这类产品的代表。与单纯填充完全不同,这种材料注入人体后,早期起到填充增加组织容量的作用,到了中、后期,它转换角色,成为组织生长的支架,人体组织沿支架进行生长,生长完成后,这些材料将被降解吸收,填充部位完全被新生的自体组织代替。如此慢工细活,美容效果绝对长久。

6、玻尿酸整形美容的应用:由于玻尿酸的不溶性、低代谢率、高吸水、高保水以及不易在组织转移的特性,近来的热门发展就是使玻尿酸于软组织填充(soft tissue augmentation)的应用上。像玻尿酸这

种注射用的组织填充物,用于矫正外伤或青春痘留下真皮层的疤痕,常常可以得到很好的效果。合并肉毒杆菌和玻尿酸可以用于在眼睛及眉毛周围皱纹的治疗。另外,在明显的唇鼻纹或是嘴唇、鼻子、下巴的整形上,玻尿酸已经占有了一定的角色。但是,临床上一定要先由合格的整形或美容外科医师做专业的咨询后,才决定治疗的方针。有些情形是不适合作玻尿酸的注射,像是合并一些皮肤病变才造成的皱纹、太浅的皮肤表面的不规则、太过松弛的皮肤等,都应该使用其它更适合的治疗方法。

注入体内的玻尿酸,一般而言,所维持的效果约在6-9个月之间,但这是跟注射部位的不同及个人体质的差异有关,例如用于嘴唇整形,所能维持的时间就比其它脸部部位要来的短。

目前市面上所通过可使用的玻尿酸产品有Hylan Gel(HylanB, Hylaform)Ial System和EME逸美, Restylane等,并且在国内有国家药监局注册许可证的可以合法使用的只有EME逸美和Restylane两种产品,不同的产品生产的方式及使用技术上

有些许的差异,详细的信息应该询问合格的整形或美容外科医师。

注射玻尿酸在使用上相当安全,过敏的几率十分的低,一般而言不需要先做皮肤的敏感测试。不过,仍然有一些并发症是值得注意的,像动脉栓塞、纤维化及肉芽组织的形成、局部的红、肿及疼痛、局部血肿甚至感染、病人的焦虑及异物感等。

7、生物素注射除皱:面部注射除皱主要通过麻痹注射部位的肌肉,作用于周围运动神经末梢,神经肌肉接点即突触处,抑制突触前膜释放神经递质,阻断乙酰胆碱的释放,从而使肌肉张力下降或瘫痪麻痹,皱纹也随之而逐渐消失。

8、爱贝美注射除皱:爱贝美主要由两种安全成分——PMMA微球和胶原蛋白组成。胶原蛋白作为结缔组织的主要基质,使皮肤恢复弹性。而PMMA是植入眼内治疗白内障的人工晶体,在面部注射除皱中,它的作用是促进胶原蛋白的增生。(本文作者系胡乐祥医疗美容诊所主任)

美容园地